

KBZ.271.2.25.2021

Olkusz, dnia 09.09.2021r.

Wyjaśnienia SWZ

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp na realizację zadania pn. Budowa przedszkola w sołectwie Osiek*

Miasto i Gmina Olkusz informuje, iż zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1:

Prosimy o weryfikację pozycji przedmiarowych dotyczących warstw pokrycia dachowego. Przedmiar nie pokrywa się z opisem warstw przekroju D1.

Odpowiedź:

Pozycję przedmiarową wycenić i dostosować do opisu warstwy D1 zgodnie z projektem.

Pytanie 2:

Prosimy o udostępnienie rysunków, bądź schematów konstrukcyjnych projektowanych schodów wewnętrznych.

Odpowiedź:

Płyty biegowe i spocznikowe schodów są prefabrykowane. Szczegółowe rysunki płyt powinien dostarczyć producent schodów żelbetonowych prefabrykowanych. W opisie technicznym zapisane są obciążenia użytkowe i stałe jakie powinny przenieść schody i spoczniki.

Pytanie 3:

Prosimy o uzupełnienie pozycji przedmiarowych o zakres dotyczący nadproży prefabrykowanych.

Odpowiedź:

Przedmiary stanowią element pomocniczy. W wycenie należy ująć wszystkie elementy w ilościach, które wynikają z projektów budowlanych i wykonawczych.

Pytanie 4:

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o detale i dokładne opisy warstw nawierzchni utwardzonych. Prosimy również o weryfikację zakresu i ilości pozycji przedmiarowych z uwagi na rozbieżności względem zakresu wskazanego na rys. „SEE-3-PW-AR-CALOSC-6-PZT”.

Odpowiedź:

Przekroje i rysunki zostały zamieszczone w pliku „Osiek Uzupełnienie Budowlany i Wykonawczy”.

Pytanie 5:

Prosimy o uzupełnienie pozycji przedmiarowych o zakres dotyczący oznakowania obiektu na potrzeby osób niewidomych i niedowidzących.

Gmina Olkusz

Rynek 1, 32-300 Olkusz

tel. +48 32 626 01 63, e-mail: przetarg@umig.olkusz.pl

www.olkusz.eu



OLKUSZ

SREBRNE MIASTO

Odpowiedź:

Przedmiary stanowią element pomocniczy. W wycenie należy ująć wszystkie elementy w ilościach, które wynikają z projektów budowlanych i wykonawczych.

Pytanie 6:

Z uwagi na liczne braki w dokumentacji projektowej oraz rozbieżności pomiędzy przedmiarem, a projektem, prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 17.09.2021r.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił termin składania ofert do dnia 16.09.2021r. godz. 13.00.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Olkusz

Roman Piasnik

Osoba prowadząca sprawę:

Andrzej Budny, Mariola Graczyk, Sławomir Kocjan
Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu, Rynek 1, 32-300 Olkusz, pok. 313,
tel.: 32 6260157, 32 626 01 63, e-mail: przetarg@umig.olkusz.pl